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B
[0001] A< WY FLAA ST 11980 e 90 208 135 B3 AU, o 190 B — b A g i Bl AL TCP T4
RIESL TR B B RS54 S R G

B

[0002] WK 1 P, /B I (Transmission Control Protocol, TCP) #i5E [ TCP
BERAE N RN = KB T (Three—way Handshake) f055 :

[0008]  5F—35, % ke i — M SR B ST TCP &2 [A 2P (Synchronize, SYN) {45 4%
%,1% SYN B A TCP & #11) SYN AREALHEE 1, IF Haz SYN B H#E45H — A7 415 (sequence
number) X ;

[0004] 55 20, IRSS IS TEFENL R % SYN A5, i By — A R B A A (SYNACKD £.25 % 7 Ui
TR P IIE KA 2, 1% SYNACK A7 TCP & iKY SYN A5 A& A7 A1 ACK FRE AL ERH & 1, 7
Hi%Z SYNACK P #4E — AN il 5 (acknowledge number) v PLE—DNFH 5 7 5

[o005] 28 =3, % il 31 SYNACK A0 /5, K 27 1% SYNACK B KZ AN T y 2555 T
x+1, B2, MR ZE— A (Acknowledge, ACK) A28 AR 45 4%, 1% ACK £4.H TCP & #B 1K) ACK %
HEAAE 1, Haz ACK B84 — MAINS q. 1% ACK FLIET] LI 71 15 8 £ , 1 an ik
F HTTP (Hypertext transfer protocol, i AL KIid K (Request) FidE . k5
MR ENZ ACK 5, A B BNAFAIA S o 55 T 2+ 1, W) TCP IEREEE S Dl , RS54 i v
N AZE o

[0006] Pk [ =R 4E T 1 R % P i B RS A AT 2 IS8 B, 25— & AT IR I [R]
(Round—trip Time, &K RTT) IR A REKINEENL TCP Mgk, PAIUL, A7 TCP L [
W52 3 RTT ZEIR 520 25 TCP e T8t v (1) BB IR 2%, AT IR 254 R 50 7 iy R 328 25 1)
W N A IR % o 25 7 ity o 2 S — ™ RTT ZEIR A BEE 1% ACK A HP Bt 5 508 ik 2 5545
FHH SR —A RTT 2E1R A R e B R 5525 A2 B0 1 o

[0007] O T yd/b RTT SEIR, N3 TCP JERERIEESL, Linux R4 N TCP Fast Open (fj#K
TFO) BT SR AE MR 5545 5 % 7 v B =R 4E F O @l — IR TCP ER IS 0L, 45 1%
TRO 1 IR T 5 » W) =24 IR 55 i P R B O 381 5 1 o R 38 IR 25K 5 R 559k T ST TCP 282 1) SYN A,
B, B IR i L4 5 RS2 DD S o TCP &4, WIm] DL E B2 5% /7 v 1) TCP 1%
B, ULRRGZ SYN A B 7 R R T pY o AR, 1% TFO 1B I A BEAE 2% P v 5 R S5 dis d it
BT B R e A TCP B SRt A RN A .

[0008]  h4b, FIRE) = Ik4E T B/ B AR MRS 45 TP RE— MK B W A7 5 18] T A7 1 i
S aAE R SN QG AR EERRS 4 H o« R IRSS S B0 B SYN i3
ANBTIE I, W o3 K ETHFEIRSS 45 (1 A7 55U

XRAE
[0000] 755 T, A3 L BB AL — Bl TCP BERL LT A B Ao RS54l R ¢, 7l A
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I /D TCP R FE A 7 i 55 IR 45 2% 2 1RV 3R A8 B IR A, 3 v N7 TCP BRI %
PR RS 22 0 A7 T FE

[0010]  —Fft TCP 4 (s 7 5 v, A G LU T 2D 3R R v & I FH i SR 7 5 il
4887 ] (KBS P TCP B2 (1 [R5 SYN AL sHR 312 SYN A, AUl IR 45 22 (1 A% BEATL thi i)
i — [P L SYNACK 9, #4514 SYNACK A 3R [H] 22 1% % /- o, 4 25 7 o A 418 1% SYNACK 0% 3%
—HIA ACK £ 2 %S5 #5 » AT 512 IR A A7 TCP &+ .

[0011]  — P TCP & R B8 E, A HE AR, FH T o & HE IR T sk g or
55 IR 55 2% 2 IRV A% S il Wil TCP S 1K R0 SYN AU s M & b, F R4 % SYN A, i
R 55 25 AR FEHLHIA 31E — A 2D Hf A SYNACK A, 1% SYNACK AR 1] 4212 %% 7 3ify , 4 25 7 AR
PE1Z% SYNACK K 15—k ACK B2 iZ RS 3%, MM 512 R4S A 257 TCP 7 #2,

[0012]  —Fp&eus, AR EATIRE) TCP B3 E . — MRS, 2D — MRS
A D> — N UTHTIA Y 2235

[0013]  —FiR4 2%, WM F TR TCP M G E ., —F ARG, B2 b — &
o, /DA RG2S Il & /b — A L FTR 2 /b — AN IR S5 2%l i 2 D — AN A AT IR iR
Kk

[0014]  AHER TIRAHIAR, AU B TCP MR R vk I 8 Ao R S5-2% M R4, T ik
SR 0ty R IE I SYN AL, TS BS54 1) 5 7 3 [A] SYNACK A3, M 3725 7 o 55 R 45 4
Z IRV TCP 4%, mT LAY/ TCP ¥ el vk R i 26 7 ity 55 MR 455 < TR)4E 28 B IR B 2
AT TCP BRI, BRI 5548 1 A7 T HE

[0015]  hib A B R ACAR H (0 VR AEFNOL 550 RE 5T BH 2 2 i, T SCRp2S A S 91
FHBCE B B = AR R B BT T

B =135 RH

[oo16] K& 1 JEEar TCP £ M =R IET L e &K .

[0017] &l 2 R AR B 28 — S $R AL 1K) TCP JE B2 I S 7 VAN I IR R B R B
[0018] || 3 DA BH 2R — S AG R AL 1) TCP ME#8 IR N 7 VA IR

[0019]  [&] 4 DA BH 28 — Stg R AL 1) TCP MEHE IR L3 B IAE [ .

[0020] || 5 A% P i B IR SS-dis JE e ] 4 AP TCP 4 i g a7 2h B g V7 TCP IR AT B o
FrEE.

[0021] & 6 A B A = Sl do) $2 fit ) — b 28 i R AE 1]

[0022] P& 7 S A B A DY St o B2 i ) — P R G IAE I

[0023] & 8 Jy AN i BH B o St g S A 1) — Pl i 45 A R AE I

[0024] W& 9 A BH R 7S S SR ) — Pl R G HIHE R o

BAEXLHEAR

[0025] Ay S I — 20 PR A A B A SEBRTIUE & B B I PR B B AR T B S ok, LU S5 &
B Pl R 2 e ST, o 0 A o B PRy LA STt 77 2 5 ) VRFAE S L Th %, TEAE U AN s
[0026] Z il & 2 It 78, 0 A & BH 58— 52 it 51 $2 L 1) TCP (Transmission Control
Protocol , M4 Hl 0 R EE L7 VEN I R R B o AR ASE T, % TCP &
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WAV A TAEMR S A5 2 5 %0m 1 P % w10 Z RGERE R4 3 157 TCP E#e. %
Lo 1 HRASEI A RREIF AR T & TR A TSN B B AL P AR i s
SRARIZ SR . 2% 3 ] g R ) W 4 e 4%y X, 1A IR (Internet) B 2l FLIEK
UL EIZE R IER) 26,36 P4 SR (e alias o) 5.

[0027] Sl 3 Fr7r, AR I 2R — SR $R 0 — ol TCP BERR K IR 7 5385 1% TCP I (13

MTEEFELUT PR
[0028] DR S1, #FIZE P uf 10 KRR il ki ar 5 RS 25 2 2 18] A& S d i
TCP EH ¥ [F] 20 SYN AL 5

[0020] DR S2, MRH1Z SYN AL, BIRUR 5545 2 MARIALHIAAIE — RPN SYNACK A, K5 1%
SYNACK £9.3& [ 22 1% P i 10, A% 7 o 10 FR 5 1% SYNACK A 28—k ACK L2 1% IR 55 4%
2, NI 515545 2 257 TCP i H%

[0030] 4% M8 LA TCP SERE IR ST 5 v, Rl 3R % 7 o 10 R IEAYT SYN AL, FFAERUIR 45
52 & i 10 3% 18] SYNACK 43, AT, 28/ i 10 5 IR4s- 2% 2 2 ()1 TCP &4z, nI LAYk
/b TCP JERE TR FE TP 2 i 10 SRS 28 2 22 [W)4R 48 B IHL, $2 BT, TCP SRR 1)
1, FF PRI 25 I N A7 TH FE

[0031]  FE—4esifilr, BR AR DRSS W T

[0032]  APEE S1 ik () SYN AL H TCP 1 #1%) SYN AR 4 B 1, RoRig R 5 RE48 2 227
TCP &4z, WAL, 1% SYN L #EHE — ¥4 5 (sequence number) xo 1% SYN & H 771
5 x ATRLHRZ o 10 $2 M RTS8 BEAL ™ AR, A% x=1234567 .

[0033] DR S2 AR 4545 2 MARBEALHEIB Wik Linux R LHEIT) syn—cookies MLl
452 2 A A EEAL ] T B R 1% SYN AL, A 2 1% SYN AL TCP B 1 SYN A
AR N L AR, WIRIA S 7 om 10 BER 5 IR 5% A% 2 127 TCP 4%, I n % o 10 & [H]—
A SYNACK 5, 1% SYNACK 571 TCP 145 3 [#] SYN F5 A7 F ACK bR 547 ZBEE 1, FL1% SYNACK
HFE— NS (acknowledge number)y FJFAS 2. %NS v &7E1% SYN AL HSRELY)
FEA)S x IR Fhn L 15315, B, y=x+1=1234568. Z%JE4)'S 2 TH RS % 2 g —
SE RV ST B B RE AL A

[0034]  {HJZ, # RS %% 2 o FZAREEALH, B 40 BTk syn-cookies AL, WHZACELHLHIK:
LRS54 2 iz SYN Ao A7 iZARBEALHI#A 1% SYN A TCP & #1%) SYNAREA 1, W
SHiE— M RINS y F—NFA'5 a 1) SYNACK A9, FFK B 4 () SYNACK 1,3 [1]
&P 10, 1% SYNACK A A TCP & &5 I SYN AR A& A7 I ACK AR &AL #i A% E 1. NS y
[FIRE AT 405 x I 1 1330, 7405 a n] DUE A8 A — e Sk, 46 anid@ i 12 SYN
LR AL G i 10 1 TP Huhb) |« H Arhl IR4SS2% 2 19 1P $bhb) e . B b 1251
AT I B8, B a4y (Hash) N2 H A3 3, %7405 a B0k 7654321

[0035]  iZACTHMLH—FEhl B AR AR 55 2% 2 (1) Linux R8P P s, 78 A SE i fe] A, w]
DL o 16 6 A AZ R AR D B R 0K IR 55 5% 2 Iz ARERHL I 2 2R HOk, DIBERIUIRSS 28 2 [19i%A4%
HEHLH . lt, AT LU RS54 2 WZAREENLEI R B %o 1 8005 — REsas . 3 ARBEL
il IR) 25 3 ey 1 sATIR 5 — BR45-28 H (0 J7 V2 mT DU AR 25 2% 2 BZAREEHLHIIRARAS 5
2y | BRI — RS AT . TR, oD 0K ST ot 10 & H 1% SYN AL )5, A0
PRS2 m] ISR 2525 2 IZARBENLHIA 1 1% SYNACK 1, RIF4 1% SYNACK (it vk s b —
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B b BT (0 IR 4522 2 B BEAL 4 3512 SYNACK 43 1 75 VEAH 7], 1% SYNACK 437 TCP 3 30 [
SYN A& A7 FI ACK Fr A L pk & 1, Hi% SYNACK 4, 3G T ik il S v FT iR F0
ao SR, LR S2 K BRI (1% SYNACK A& [9] 42 % P iy 10

[0036] %/ 10 20 1% SYNACK 44 f7 , 545 7 2112 SYNACK £ H TCP # # ¥ SYN bRk A7
FTACK bR AEAL AR E 1, WIEGIE1Z SYNACK A& 15 Ak o HAKI 5, %7 ity 10 K 7 12 SYNACK
A IS y SRR P 10 KR SYN B EF) S x 0 1, R, W 10 BF %
SYNACK f0, &35, SR ] R S5 2% 2 K 3%—> ACK 41, 1% ACK A4 77 TCP & & K] ACK bR S A & 1,
HiZ ACK B 1A —MAIAS qo %NS o BIEZ SYNACK [ 7415 a ZEAL Hn 1 15
B, B q=a+1=7654322, B0AN, 2 0 10 ISR KX E0E, B in%E T HTTP (Hypertext
transfer protocol, B CAALHITHUO K1 K (Request) 3l 51% ACK AL R A& ik 2 %
a5 2o

[0037]  ARSS-%% 2 HIARENLHIC AR 55 25 2 Bl 3% ACK )5, 5K 25 217 ACK A7 TCP
BB ACK brEMIHLE 1, WIIEAIEZ ACK A2 55k, BAKIS , IRESA% 2 ZACEEHLHHE
e ER DR S2 BRI SSAs 2 BIARBENLEIRYIE SYNACK RIS A U7 415 a 1) 75 1%, RIE
FH TR () 75 B3, 9 B %t 1% ACK AL Ry M bl (3 o 10 189 TP kb B drib bk (R4S 2% 2
(1) TP kb 5 11, B bRt 25088 10047 N385, 15 31— MUE, B2 A cookieo 2R,
M5 2% 2 [Pz AR EEALHI A Wiz ACK B R A S q 8 1 )5, 275 51% cookie AH%. HT
MR5545 2 WAREHLHI A 1% cookie W VAR a1 RIS 25 2 BIAREEHLEI AL KT 41 5
a [T VA, BT LA cookie 57415 a W A%, MHIINS q = atl, KL, iZ#fN S
q ¥ 1 )&, 51% cookie W AHSE . #IRSS#% 2 ZAEEALHIAIWZHIN S q K 1 )5 5%
cookie AH%E, WIEGHIE 1% ACK (U 5vk, RS54 2 5% /i 10 plZhEEsr TCP iE#z .

[0038] £ FJTIR, BT 1% SYN R A kR 1M AR A RS54 2, I IR S5 4% 2 a2 7 i
IR [A] SYNACK A, 48 = YR 4B T L F2 (AT IR AR 280k 2 7 iy 10 5 AR45-25 2 1928 Bk R, AT
/D> TCP R L L PR 2 7 ity 10 5 IR 3% 2 2 (B4R FA8 B IR B, v] LA g a7 TCP &
PR R . IRAh, BT RSS2 2 R ENi% SYN A, R TS 75 70 B A7 25 18] & T I 7 A e 3
% SYN A J5 7= AR 2 B AA TI 45 B, i mT LA AR 5525 2 N A7 THFE

[0030]  Z[i &l 4 JiivR, AR B 38 — S ER (R —Fh TCP M ER 3 E 100, HALHE#SR
BEHe 101 FIRIEREEL 102, AT DAELAR, BRSO fe v SRR 7 sk & R 7 B, AT 3T
H—IUEL 2 R E M DhRE . AL, B S BEH X 23 HE AR SEBR BIFE 7 ARt L 202 43
VANIOR

[0040]  #RFEALHL 101, F THFZ A0 10 K A TAs SR AT 5 IRS 28 2 2 1) AL %
I TCP JEBEH[F D SYN . % SYN W —F4)5 x.

[0041] A3 He 102, FH T A9 1% SYN A, B AR 45 %% 2 (AR B ML 44 3% — [F) 25 1 A
SYNACK 41, 4 1% SYNACK 49,3 [1] 22 %% F 3 10, {25 P i 10 F4R 1% SYNACK 3, % 3% —#fi i\ ACK
LIRS 28 2, NI % RSS2 2 27 TCP iR o 1ZIRSS#% 2 (RACTEML I 41k Linux &
R FFIN syn—cookies AL, BEAKM &, Mg 102 @ XHZF 505 x 1 A —#iiA
5y, A — TR FIEE P S a, R JE AT %S y TIPS a [191% SYNACK
£, FF¥5 1% SYNACK LR [FI 2% % i 10, 22 K 5 BioR, A% i 10 5 IRS 4% 2 @it i%
TCP JERE I ST B E 100 #E7 TCP R Bt =K.
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[0042] 2 /7w 10 B2 3)1% SYNACK A3 )5, B SE iR % L 5 y B iE 1% SYNACK (215 &
he FFEHINT vy S TZTH5 x 1, WIEEEZ SYNACK A&7k, AR5 AR 4525 2 RIX %
ACK B, 1% ACK B H — AT a0 ZIAINS o NS TJP8)5 a i L. e4h, % P im 10
WG A R HOE 5% ACK AL A R 48 IR %% 2% 2.

[0043]  [R%5#% 2 Bt 3% ACK Q)5 , BRI XN 5 o 8 Pk AR AL 56 3IE 1% ACK £
BN ETE. BRI G, R4 2 Iz AT LA FH B 3 i e B0 A e — N30, AR 5 I i
BT a 98 | 5 5B R AR, 3502, WG UEZ ACK BLA1E, I35 2 5% 0t 10 jTh
AT TCP &R,

[0044] X DL BB B AR TAE R, nTdE— 20525 AR B 58 — STl 2 L (1) TCP 1%
B i AEA TR E R

[0045]  F b Pk, A SE ] TCP &8 I 2% 8 100, Wk R o 10 AR IX 1 SYN
£, FEREIIRSS 2% 2 1725 7 3 10 3 [0] SYNACK 4, AT EE 725 3 10 55 IR4S% 2% 2 2 [R]FY TCP
B, LAk /b TOP i v B T & i 10 SRS 2 2 AR AT BB, 1R E R T
TCP TR IR , FF ARG 25 1 N A7 TH FE

[0046]  ZxPY | 6 Fro, A SR — S ol S (L il () ¢ o 1, 1% % om | ARG AR B 28 5K
G FRAL ) TCP L T3¢ E 100, i % 1 A% TCP 1B 38 100, 1] LAFE
M54 2 5% 1 & o 10 Z @ s 3 2y TCP d 4% .

[0047]  ZxPE| 7 B, A B SR DY SE A9 S — R &R 4 200, 1% FR 48 200 H45 2 b —A P
RS # 2 AR D— AR B = SR g i Ao 1. 38X RS 200 7] LAFE RS
22 54 1 PR i 10 2 TRl 4% 3 #aT TCP Rz,

[0048]  Z[H &l 8 7, A BH 30 o Sl PR A —Fh IR 25 2% 30, 14545 30 AR AR B 28
ST ER AL TCP B T2 E 100, ATIRARSS 2 30 ik 4% 3 435l 55 5 — St fa ok
5 S P BT IR R 2 1 FIIRSS RS 2 iR, T RS EE 30 T LAFE RS B 2 SRSl
P BRSS9 PP BT IR IR e 1 P R o 10 2 [R)E Ik I &% 3 AT TCP 4% .

[0049]  Z[Y & 9 7, A BH 20 /S SE I FE AL —Fh R 48 300, X R4 300 HLHE 2 D—A28
— SR B S PR ) S 1, 2D — AN TR RS 2, iR B b — A 1 IR
DA RSS2 2 T D — AN AR B TS R R SS A 30 iR, %R G 300
A LAPE R SS # 2 55 50— St ) s o — Sl vb B (¢ 26 v 1 AP R 7 o 10 22 ) TE e ) 9%
3 FEAT TCP &,

[0050]  1hAb, A S BH S iAG) IR $2 Ak — R v SR RT B2 A7 A BT, e AR TE LR AT
T84, R IvH AT S i A B an ok HE B e A7 f s 00 o A R BGE TN . BR
T EHL AT AT HE A T ik vE SN LE R AU 18 28 50 il Bk 1) TCP I 82 (1 3 S 7 s
PR A

[0051] DA B BTidk, {002 AR B IR A A S5t 9 6, FHEAE AT AR & B ARl 28 b ) PR, B
SRA R B O AR St o) ¥ s b, AR T AR A DARR 2 Ak B, AR ARSI B RN 52, 7EA
it B AR i B AR T RGN, S m] A R 38 7R IR P 540 287 B ) sl A8 1 A 55 (] A2
A R S5 A S T A1) 5 AL LA AR T B A R BB R T 58 5, Ak A R B IR AR S JBon B S it
1 BT OATART ) A48 05 S5 TR AR AL S5 484, 39175 )8 T A R B R AR 7 R HTE L
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